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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении Кубка города Мурманска 
по спортивному боулингу

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
- выявление сильнейших спортсменов;
- популяризация боулинга в городе Мурманске;
- повышение спортивного мастерства;
- организация досуга населения города Мурманска.

II. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Кубок города Мурманска проводится 14 октября 2012 года в боулинг - центре ГДЦ «Меридиан» (ул. Воровского, 5/23). 

III. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И 
ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство  подготовкой  и  проведением  открытого Кубка города Мурманска по спортивному боулингу осуществляется комитетом по физической культуре и спорту администрации города Мурманска.
     	Непосредственное проведение  возлагается на федерацию спортивного боулинга города Мурманска и главную судейскую коллегию, утвержденную городским спорткомитетом. 

IV. ПРОГРАММА И УЧАСТНИКИ 
СОРЕВНОВАНИЙ
Кубок города Мурманска проводится для выявления лучших игроков города в едином зачете для мужчин и женщин в формате стыковых игр. 
На турнир допускаются все желающие. 
Гандикап к каждой игре в размере 8 кеглей предоставляется женщинам и игрокам старше 50 лет (включительно). Гандикап учитываются на всех этапах соревнований. 
Распределение по дорожкам по жребию. 
Программа соревнований 14 октября 2012 года:
12.00-13.00 – официальная практика;
13.00 – открытие соревнований, парад участников (участие в параде всех спортсменов обязательно);
13.20 - 14.00 – регистрация и жеребьевка участников (все зарегистрированные игроки после открытия распределяются по дорожкам боулинг центра);
14.00 – начало игр (разминка по 3 фреймам для каждого участника) (в зависимости от количества участников количество игроков на дорожке может быть от двух до четырех), каждый участник играет по 4 игры, по сумме четырех игр и гандикапов определяются 12 человек, показавших лучшие результаты. В случае равенства очков место игрока определяется по последней игре.
17.00 – начало стыковых игр (если игроки будут готовы начать раньше, стыки начинаются по мере готовности). Разминка перед каждым стыком 2 проката шара. 

V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
Кубок города  проводится в соответствии с правилами проведения соревнований по боулингу ФСБР (за исключением правила по изменению поверхности).
Все игры Кубка проводятся в обычном режиме (не лига).
Оборудование: 6 дорожек Брансвик, машина для подготовки дорог Кегель Файрберд. 
Требование к форме спортсменов: мужчины – рубашка-поло, брюки-слаксы, женщины – рубашка-поло, юбка или шорты. При наличии футболок с фамилиями просьба играть в них. Джинсы не допустимы. Запрещается курение, распитие спиртных напитков и еда в игровой зоне. Просьба болельщикам не занимать места за игровыми столиками. Также недопустимо употребление нецензурных выражений.
Ограничений по количеству используемых шаров нет, изменение в поверхности шаров возможны между играми в специально отведенном помещении, если это не задерживает игру. 

VI. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
На первом этапе играют спортсмены, занявшие места с 5 по 12. Стыки проводятся на соседних дорожках до 3 (трех) побед по схеме 5-12, 6-11, 7-10 и 8-9. После каждой игры спортсмены меняются дорожками.
На втором этапе победители первого этапа встречаются с игроками, занявшими в квалификации места с 1 по 4. При этом 1 играет с победителем пары 5-12, 2 с 6-11, 3 с 7-10, 4 с 8-9. Стыки проходят, как и на первом этапе.
Полуфиналы проводятся среди победителей предыдущих стыков. Победитель стыка с участием первого игрока играет с победителем стыка с участием 4 игрока квалификации. 
Финал и матч за третье место проходят по тому же принципу.
На всех этапах стыковых игр в случае равенства очков – ролл-офф.



VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Победитель турнира награждается кубком, медалью и дипломом горспорткомитета.
Призеры награждаются медалями и грамотами горспорткомитета.
		
VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Все расходы, связанные с организацией и проведением Кубка города Мурманска по спортивному боулингу за счет горспорткомитета. 
Проезд и питание иногородних участников за счет командирующих организаций.	

IX. З А Я В К И
Заявки на участие подаются по телефону: 
28-88-88 – боулинг-центр ГДЦ «Меридиан»;
8-921-284-35-73 – Красов Олег Петрович;
44-99-26 – Фастов Илья Игоревич (горспорткомитет).



ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
